



外面的秋天 其实很美

本刊 李从伟

秋天是远足的季节,秋意中透着的那股子怅然情调,很容易挑动人的心弦,让人有种放下一切,奔向远方的冲动。所以,秋天是一个旅游的季节,更是一个寻找自我的季节。

秋色醉人,九寨沟为最。秋天是九寨沟最灿烂的季节,五彩斑斓的红叶、彩林倒映在明丽的湖水中,彩色的秋叶与蓝色的湖水交相辉映,美如童话世界。说到秋天,就不能不提北京的香山红叶。“西山红叶好,霜重色愈浓。”每当深秋时节,香山公园内的红叶漫山遍野:猩红的枫叶、深紫红色的黄栌树叶、橙红的漆树、深红的山乌柏、淡红的盐肤木……层林尽染,美不胜收。有人说,去了喀纳斯,才知道了什么是真正的秋色。白桦树叶、青杨树叶在秋风的轻抚中由绿变黄,再由黄变红,远远望去,层林尽染。哈萨克人木屋中的炊烟袅袅升起,环绕在树梢,弥漫在田野,悠远而宁静……如果你以为枫叶就是秋天美景的唯一,那就错了,草原的秋天同样也是美不胜收。秋天的草原是彩色的,红黄绿褐相间,别有一番韵味。它的丰富、高贵和成熟,宛如一幅意韵深刻的写意画。蓝色的天幕上,云悠悠的飘着,彩色的地毯上,一群云锦般的羊群缓缓移动着,为这如画的景色增添了一抹流动的色彩,一切都是天然浑成。

走,背上行囊,找寻秋日的色彩。相信总有一个地方,值得你的秋思之心驻足。



泰山脚下,还有你不知道的地方……

泰山地下大裂谷

裂谷 溶洞 湿地 白天鹅 丹顶鹤 斑头雁 ...



9月7日隆重启幕

您还在等什么……



泰山宝泰隆旅游度假区是由泰安市宝泰隆泰山地下大裂谷旅游开发有限责任公司投资15亿元开发的大型综合旅游度假区。度假区地处泰山脚下、汶水之畔,北依省会泉城济南,南邻孔子故里曲阜,处于“好客山东”山水圣人旅游热线的核心位置。度假区总占地128万平方米,以地下漂流观光与地上休闲娱乐为主题,有溶洞漂流、溶洞观光、裂谷探险、候鸟放飞(丹顶鹤、白天鹅、灰天鹅、斑嘴鸭、斑头雁、蓑羽鹤等6000余只候鸟)、石敢当文化展示等项目。



4000米 溶洞探险漂流

各大旅行社均可报名